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Città di Seveso
Provincia di Monza e della Brianza
Corpo di Polizia Locale


OGGETTO: AVVISO PUBBLICO PER LA RACCOLTA DI CANDIDATURE ALLA FUNZIONE DI “IL VOLONTARIO VICINO ALLE SCUOLE”
Il Comando di Polizia Locale propone un’attività utile al reclutamento di volontari per il progetto “il volontario vicino alle scuole”, la cui graduatoria avrà validità per l’anno scolastico 2024/2025. Il fine è quello di intensificare la presenza all'esterno degli edifici scolastici in concomitanza con gli orari di entrata e di uscita degli studenti nonché, mediante l'impiego di volontari residenti in questo Comune, quello di creare un’importante possibilità di recupero e rafforzamento del rapporto intergenerazionale e una nuova forma di valorizzazione del volontariato, che costituisce una preziosa risorsa di arricchimento del valore sociale per l'intera comunità cittadina. 
DESCRIZIONE DEL SERVIZIO 
I volontari incaricati saranno assegnati specificatamente ai plessi scolastici e avranno il compito di favorire l’attraversamento della sede stradale da parte degli alunni, con esenzione dal compito di regolare la circolazione stradale. Gli orari di servizio sono determinati in relazione al Calendario scolastico stabilito dalle singole dirigenze scolastiche presenti sul territorio. L’incaricato deve giungere nel plesso assegnato almeno 10 minuti prima dell’orario di entrata/uscita e deve svolgere il servizio sino alla chiusura dei cancelli dei plessi scolastici. Ai volontari è richiesta affidabilità, impegno, continuità e puntualità. Il rapporto con i minori e i loro accompagnatori dovrà essere improntato all’educazione, al rispetto e alla tolleranza, così come tra i volontari stessi. I volontari nell’esercizio delle loro azioni non si sostituiranno in alcun modo e per nessuna ragione alla funzione di responsabilità genitoriale, né potrà essere loro chiesto di agire in tal senso. Durante il servizio il volontario dovrà indossare i seguenti indumenti e accessori forniti: 
- Pettorina rifrangente di colore giallo fornita dal Comune di Seveso.
 Il rapporto che si verrà ad instaurare fra le parti non avrà in alcun modo carattere di attività lavorativa e non darà luogo a costituzione di rapporto d'impiego. 
DURATA DELL’INCARICO
L’incarico ha durata annuale a partire dalla data di sottoscrizione e il servizio verrà espletato nel periodo compreso tra il mese di settembre e il mese di giugno, in corrispondenza delle date di inizio e fine delle lezioni scolastiche. Il rapporto di collaborazione potrà venire meno in caso di: 
- Dimissioni del volontario data la natura del servizio si chiede di presentarle con congruo e concordato anticipo in modo da non lasciare all’improvviso scoperti i plessi scolastici; 
- Revoca dell’incarico per comportamento non conforme. 
REQUISITI PER LA PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA 
Gli interessati dovranno compilare l’apposita domanda allegata al presente avviso con la quale dovranno dichiarare di essere in possesso dei seguenti requisiti: 
- Essere cittadino residente nel Comune di Seveso;
- Avere un’età compresa tra i 18 anni e gli 80 anni (già compiuti al momento della presentazione della domanda); 
- Non essere stato condannato con sentenza di primo grado per i delitti non colposi per reati contro la persona. La dichiarazione resa avrà valore di autocertificazione ai sensi del DPR445/2000 e comporterà responsabilità ai sensi di legge in caso vengano fornite informazioni mendaci. 
COME PRESENTARE DOMANDA DI PARTECIPAZIONE 
Gli interessati devono compilare il modulo relativo alla domanda di partecipazione in allegato e presentarla entro il 10/10/2024 in una delle seguenti modalità: 
· via PEC all'indirizzo comune.seveso@pec.it 
· consegnando la domanda a mano presso il protocollo del comune di Seveso.

RISERVE DELL’AMMINISTRAZIONE 
L’Amministrazione si riserva la facoltà di revocare il presente avviso. L’eventuale revoca del presente avviso sarà resa nota mediante pubblicazione della relativa comunicazione all’Albo Pretorio online e sul sito internet del Comune di Seveso. Il presente avviso non fa sorgere alcun diritto in capo ai candidati idonei al perfezionamento del rapporto di collaborazione e non vincola in alcun modo l’ente, il quale si riserva la facoltà in qualunque momento di non dar corso al reclutamento in questione.
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